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SLOVO 
ÚVODEM 
 
Vážení 

pedagogové, 

vychovatelé, 

asistenti – prostě 

všichni 

pedagogičtí 

pracovníci, 

přinášíme vám 

další nové 

informace od nás 

z ekocentra.                        

Tak co se u nás 

dělo, co se ještě 

chystá? 
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PRO ŠKOLY 

Zdravíme od nás z ekocentra. V novém roce jsme nasadili vysoké tempo a jsme pilné 

jako včelky.  Realizujeme jednodenní programy, cykly programů, roční programy, 

vyrážíme s dětmi do terénu, již jsme organizovali masopustní dílničky, Jarní otevírání 

stezek, po zimě jsme uklízeli a renovovali brnišťské stezky a v dubnu nás čeká 

společný úklid celé obce společně se ZŠ Brniště v rámci akce „Ukliďme příkopy“. 

Také jsme připravili nový terénní program pro MŠ „Na návštěvě v ptačí říši“. Dále 

máme nově v nabídce celoroční program pro ZŠ na téma „Tajemství 12. měsíčků“ 

a také cyklus programů pro ZŠ „Čtvero ročních období“. Je tedy z čeho vybírat i na 

co těšit.  

Podrobné informace o výukových programech a o přihlašování naleznete na webových 

stránkách www.ekocentrumbrniste.cz v sekci Pro školy, můžete nás také 

kontaktovat na emailu: luciel@podralsko.cz nebo na tel. č.: +420 733 571 057.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Pustili jsme se také do realizace projektu schváleného Ministerstvem životního 

prostředí v Programu na podporu projektů NNO – Podprogram na podporu projektů 

NNO působících v oblasti ochrany životního prostředí a udržitelného rozvoje pro rok 

2024, který se nazývá Hledání vody s dešťovou vílou - roční venkovní EVVO 

program(č.p. 089/32/24). S dětmi ze ZŠ ze Stráže pod Ralskem budeme realizovat 

programy na téma „voda“. Setkáme se 8x v průběhu školního roku a budeme 

společně přicházet na to, proč je voda pokladem a musíme se o ni starat. Vyrazíme 

ven a prozkoumáme vodní plochy ve Stráži a okolí.  Z realizovaných a odzkoušených 

programů vytvoříme metodiku, která bude dále poskytnuta dalším školám, realizace 

pak mohou probíhat ve spolupráci s ekocentrem nebo samostatně pod vedením 

pedagoga. 

V dubnu nás také čeká velká oslava – budeme slavit DEN ZEMĚ. Přijeďte ho společně 
s vaší třídou, školou oslavit do Brniště. Na Stezce Hastrmanů v Brništi pro vás 
bude od 19.4.2024 do 26.4.2024 připraveno 5 zastavení s 5 tématy, 5ti úkoly a 
5ti výzvami. Stezka ke Dni Země vede po zelené turistické značce od Ekocentra 
Včelín k Lesní tělocvičně. Společně s dětmi se dozvíte, co může každý z nás udělat 
pro planetu. Vyzkoušíte si, jak dlouho trvá, než se rozpadnou jednotlivé druhy 
odpadu a vyrobíte si něco ze starých triček. Získáte tipy, jak minimalizovat odpad, 
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šetřit vodou a energiemi a mnoho dalšího. Hlavně se při tom dobře pobavíte a 
zahrajete si. Uděláte něco pro sebe i pro naši planetu. Stezka je „samoobslužná“, není 
tedy nutná přítomnost lektorů. Budeme ale rádi, pokud se nám ozvete, že dorazíte, 
abychom zkontrolovali stanoviště a bylo připraveno dostatečné množství materiálu. 

Na závěr pro vás máme jednu důležitou zprávu. Do konce školního roku jsou již 

všechny termíny plně obsazeny a od 29. dubna 2024 spouštíme objednávky na školní 

rok 2024/2025. Jednodenní programy mohou být hrazeny přes organizaci LAG 

Podralsko. V případě dotazů ohledně úhrady z MAP4 lze kontaktovat paní Lenku 

Hoškovou (731 044 833, hoskova@lagpodralsko.com).  

 

Přejeme hezké jarní měsíce a brzo se opět ozveme s novinkami! 

Tým Ekocentra Brniště 
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